
В Республике Саха (Якутия) возбуждено очередное уголовное дело о халатности при ликвидации крупного лесного пожара



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту крупного лесного пожара на территории Сунтарского района республики.

21 июня 2018 года при облете патрульного борта специалистами ГБУ Республики Саха (Якутия) «Авиалесоохрана» на расстоянии 15 километров от села Нахара Сунтарского района обнаружен лесной пожар, площадь которого на тот момент составляла 31 гектар.

Как установлено предварительным следствием, на момент обнаружения возгорания специалисты не приняли решение о начале работ по его ликвидации в связи с наличием небольших рек и других водоемов, которые могли бы предотвратить дальнейшее

распространение огня.

Однако по состоянию на 30 июня 2018 года площадь лесного пожара увеличилась до 661 гектара, а по состоянию на 9 июля 2018 года составила 3673 гектара.

Как установлено проверкой, решение о начале работ по тушению возгорания было принято лишь 4 июля 2018 года, спустя четыре дня после фактического увеличения его площади после создавшейся угрозы населенному пункту Нахара и линии электропередач.

По данным следствия, существенное резкое увеличение площади пожара обусловлено недостаточным привлечением к тушению сил и средств для его локализации и ликвидации со стороны ответственных должностных лиц ГБУ РС (Я) «Авиалесоохрана», ГКУ РС (Я) «Сунтарское лесничество», ГАУ РС (Я) «Якутлесресурс» и его Сунтарского филиала, а также органов местного самоуправления Сунтарского района. Также не были учтены направление ветра, погодные условия и другие факторы, влияющие на рост площади лесного пожара и его приближение к населенному пункту.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление фактических обстоятельств, а также сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование продолжается.

В настоящее время пожар полностью ликвидирован.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведённой прокуратурой Республики Саха (Якутия).

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1245338>